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Notulen van de algemene ledenvergadering d.d. 31 oktober 2011 van voetbalvereniging 

DVC’26 gehouden in het clubgebouw op sportpark De Nevelhorst te Didam. 
 

Aanvang: 20.00 uur. 

 
Aanwezige bestuursleden: J.G.B.M. Overgoor (voorzitter); G.T.J. Schuurman (secretaris);  

W.T.J.M. Elshof (penningmeester); F.E.A. Burgers; N. van Wessel; J. Cornelissen. 

 

In totaal zijn 60 leden aanwezig; 13 personen zijn met kennisgeving afwezig.  

1. Opening. 
 

De voorzitter opent de vergadering met de christelijke groet en heet iedereen van harte welkom, speciaal de leden van 

verdienste en de ereleden.  

 

Verzoek om 1 minuut stilte voor alle overleden leden van DVC’26 en tevens allen die van ons zijn heen gegaan en ons 

dierbaar zijn.  

 

Terugblik 2010-2011  
Sportief was er natuurlijk de deceptie dat ons eerste elftal haar positie in de tweede klasse niet kon behouden, twee zware 

wedstrijden in de nacompetitie tegen onze buurman Concordia 1 werden ons fataal. 

Daarnaast waren er ook kampioenen zoals o.a. het 5
e
 elftal en de B1 die de stap naar de hoofdklasse maakte. 

Dus kunnen we stellen dat er zowel teleurstellingen waren maar ook vreugde kreten.  

 

In het seizoen 2010 – 2011 zijn stappen gezet om het kader in de jeugdafdeling te versterken.  

De huidige jeugdvoorzitter heeft vele jaren samen met zijn secondanten de kar getrokken bij de jeugdafdeling maar samen 

vonden we de tijd om zaken anders te organiseren.  

Het bestuur is er dan ook trots op dat het een kandidaat jeugdvoorzitter heeft gevonden die zijn sporen bij DVC’26 al 

geruime tijd heeft verdiend en jaren actief was in o.a. de sponsorcommissie. Na meerdere brainstormsessies is er een 

structuur vastgelegd die de komende maanden zijn verdere invulling moet gaan krijgen.  

 

Een van de grootste irritaties gaan zeer binnenkort tot het verleden behoren, vieze auto’s, natte voeten, vast komen zitten 

met je auto, niet goed kunnen parkeren, na vele jaren van plannen maken, gesprekken voeren met de gemeente, wie doet 

nu wat, wie betaald dit nu, zijn we in de laatste fase gekomen. 

De realisatie van een verharde parkeerplaats. 

Vanaf deze positie wil ik mijn dank uitspreken aan Ted Kok en Jan Meurkes die de organisatie in handen hebben. 

De gemeente Montferland die voor de Euro’s en de stenen zorgde en dan natuurlijk de vaste ploeg die al vele zaterdagen 

aan het werk is.  

Dit alles onder de leiding van Marco Swenne die verantwoordelijk is voor de uitvoering. Marco, Danny, Arjan, Jan, Rob, 

Roel en Theo namens de leden dank voor jullie inzet en doorzettingsvermogen.  

Om een dergelijke klus te klaren heb je veel arbeidskrachten nodig en in de nieuwjaarsreceptie van 2011 heeft het bestuur 

dan ook aan de leden gevraagd om mee te helpen en met wat voor resultaat. 

Met nog één elftal te gaan hebben alle elftallen 1 t/m 11 hun beste beentje voorgezet om te komen tot een totaal verharde 

parkeerplaats, een pracht van een prestatie. Maar ook de drie dames teams hebben ook hun beste beentje voorgezet. 

Dames 1 zorgde aan het begin van het seizoen ervoor dat de accommodatie aan de buitenkant geheel werd schoongemaakt 

dit onder de bezielende leiding van Mevr. v Zimmeren. 

Dames 2 en 3 hebben per tweetal de zaterdagdienst ondersteund, een gouden greep rijp voor een mooi vervolg.  

 

Er diende natuurlijk ook voor de inwendige mens gezorgd te worden en op een meer dan voortreffelijke wijze hebben 

Sjaak Hanegraaf en zijn dames dit ingevuld.  
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Met het oppakken van de jeugd afdeling en de parkeerplaats zijn twee belangrijke speerpunten van het bestuur ingevuld. 

  

Naast deze twee belangrijke zaken ging het seizoen natuurlijk gewoon door,  

Het wedstrijdsecretariaat dat zorgde dat de vele wedstrijden die gespeeld moesten worden goed werden afgehandeld.  

De scheidsrechters die het in goede banen leidde soms met een lange IJ en soms met een korte ei.  

De sponsorcommissie die voor nieuwe sponsoren zorgde en hard bleef werken om de bestaande te behouden. 

De activiteitencommissie die druk waren met wat georganiseerd moest worden.  

Het nevelhorsttoernooi met hun prachtige resultaat.  

De ICT commissie die onze plannen in daden dient om te zetten.  

De vrijwilligers commissie die vele heeft benaderd en waaruit de komende tijd beslist vrijwilligers zullen voortkomen.  

Het technisch kader inclusief coördinatoren 

De redactie van Samenspel.  

De vrijdaggroep die zorgt voor een prachtig schoon opgeruimd sportpark  

De commissie schoonmaak kleedlokalen en aanverwante zaken.  

De clubgebouw beheerder en zijn dames. 

De club van 100 die mede heeft bijgedragen aan de realisatie van het scorebord en kalk hok.  

Daarnaast de vele mensen die hand en spandiensten hebben verricht, De vele toeschouwers die onze elftallen op een 

positieve manier hebben ondersteund. 

Alle leiders, trainers, verzorgers, begeleiders die zorgde dat de leden konden sporten. 

En dan natuurlijk mijn collega’s uit het bestuur.  

 

Dank aan jullie allen die weer de handen uit de mouwen staken om DVC’26 te ondersteunen in al haar facetten die ik 

zojuist heb opgenoemd.  

Bewust noem ik geen namen maar mocht ik iemand hebben vergeten, ook jullie zijn belangrijk voor onze vereniging.  

 

De plannen die we nog hebben.  

Een nieuwe ingang om gevaarlijke situaties op de Vinckwijk weg te voorkomen.  

Digital weergave van wedstrijden en uitslagen in ons clubgebouw en commissiekamer.  

Een PR functionaris kandidaat (gesprekken met kandidaat lopen) 

De instelling van een tuchtraad die excessen op en rond het sportpark gaat beoordelen. 

Vertrouwenspersoon installeren (Harry Peters zal dit op zich nemen)  

 

Uitdaging voor het seizoen 2011 – 2012 is dat wij de leden willen informeren hoe je hoort om te gaan met de 

accommodatie en aanverwante zaken.  

Wij zullen dan ook een avond organiseren om deze knelpunten die wij als vereniging hebben te bespreken en waar 

mogelijk afspraken maken om zo kleine stapjes voorwaarts te kunnen.  

 

DVC’26 een grote vereniging waar vele hun hobby kunnen uitoefenen op en rond een prachtige accommodatie.  

DVC’26 een grote vereniging waar veel vrijwilligers hun hobby kunnen en mogen uitoefenen. 

DVC’26 een grote vereniging waar vele auto’s op een verharde parkeer plaats kunnen parkeren. 

 

DVC’26 een vereniging die vooral meer schouders nodig heeft om datgene te kunnen blijven bieden wat de leden vragen.  

Wie gaat de uitdaging aan??  
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2. Vaststellen van de notulen van de vergadering van 25 okt 2010 
 

De notulen worden conform het concept vastgesteld.  

3. Vaststellen jaarverslag 2010/2011 
 
Het jaarverslag wordt zonder opmerkingen vastgesteld.  

4. Verslag kascommissie boekjaar 2010/2011 
 

De kascommissie bestaat uit de leden Paul Tomassen; Helmuth Welling en Wim van Veen. 

De commissie heeft onderstaande verklaring opgesteld:  

 

Op maandag 10 oktober jl. heeft de kascommissie een controlebezoek gebracht aan penningmeester Willy Elshof. In de 

hieraan voorafgaande weken hebben penningmeester en kascommissie overleg gevoerd per telefoon en email, zodat de 

commissie in staat was de conceptstukken vooraf te bestuderen. De grondige voorbereiding en transparante communicatie 

zorgden voor een vruchtbare en productieve avond van gepassioneerde DVC-ers onder elkaar. Uit het onderzoek en de 

daarmee gepaard gaande gesprekken rapporteert de commissie als volgt:  

- De kascommissie juicht de toegenomen transparantie in de begroting toe. We bevelen aan om de gelegenheid te baat te 

nemen om bij de ingebruikname van het nieuwe boekhoudprogramma hier nóg verdergaande stappen in te nemen, 

bijvoorbeeld bij de post ‘clubgebouw’.  

- De kascommissie heeft vastgesteld dat bij DVC’26 de bepalingen en dus ook de valkuilen rondom het verlengen van 

arbeidscontracten bekend zijn. Bij alle schriftelijk bevestigde contracten is rekening gehouden met de flexwet, zodanig dat 

financiële risico’s zijn uitgesloten. De commissie ondersteunt met kracht de doelstelling om met álle betaalde 

medewerkers op dezelfde wijze tot een schriftelijk contract te komen.  

- De kascommissie heeft inzage gehad in de begroting met betrekking tot het ‘project parkeerterrein’. Deze vorm van 

begroten voorkomt negatieve verrassingen bij projecten zoals DVC die in het verleden helaas heeft meegemaakt. De 

kascommissie beveelt deze wijze van werken dan ook van harte aan voor alle toekomstige projecten.  

- Inzage in de stukken met betrekking tot het Nevelhorsttoernooi heeft bijgedragen tot het respect van de kascommissie 

voor al degenen die hierbij betrokken zijn. De commissie heeft de aanbeveling om een deel van de opbrengst te reserveren 

voor aanloopkosten van het toernooi in het volgende jaar, om financiële schade bij onverwachte annulering door 

overmacht op te vangen.  

- De penningmeester heeft op uitstekende wijze gehoor gegeven aan de aanbeveling de liquiditeitsbegroting verder te 

detailleren. Hij is hierdoor in staat gestalte te geven aan de belangrijke gidsfunctie binnen het bestuur.  

- Commissie en penningmeester hebben gefilosofeerd over de mogelijkheid om te komen tot een meerjarenbegroting. 

Hoewel dit nu moeilijk is te realiseren, blijft dit een wens en aandachtspunt voor de toekomst.  

- Ten slotte heeft de kascommissie afdoende antwoord gehad op alle overige vragen en heeft een steekproef voor een 

kostenpost het juiste resultaat opgeleverd.  

 

De kascommissie 2010/2011 komt tot de conclusie dat de penningmeester de administratie op verantwoorde wijze en met 

veel inzet heeft gevoerd. Wij stellen de vergadering voor om penningmeester en bestuur van DVC’26 decharge te 

verlenen.  

Helmuth Welling, Paul Tomassen en Wim van Veen 
 
De aanwezigen gaan met dit voorstel akkoord 
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5. Benoeming lid kascommissie 
 
Aftredend is Wim van Veen. De vergadering gaat akkoord met de benoeming van Daan Wijnholts als zijn opvolger. Paul 

Tomassen en Helmuth Welling blijven lid.  

De vergadering bedankt Wim voor zijn inzet en goede ideeën. 

 

6. Verslag boekjaar 2010/2011 

 

Zie toelichting bij punt 7. 

7. Vaststellen begroting boekjaar 2011/2012 

 
De agendapunten 6 en 7 worden gelijktijdig door de penningmeester toegelicht. Hij bedankt de volgende mensen die in 

zekere zin ook bijdragen aan een goede financiële gang van zaken: 

Herman Schaars (contributie en boete inning); Marian Viel-Aaldering en Nancy van Wessel (sponsorcommissie); Danny 

Swenne (Asito toernooi); Paul Peters (activiteitencommissie).  

Voor de nieuwe begroting is opnieuw gezocht naar meer transparantie voor de leden.  

In verband hiermee zijn onder andere drie posten vanaf 2010-2011 op een andere manier samengesteld. Dit betreft de 

posten: inkomsten sponsorcommissie; uitgaven ten behoeve van het 1e elftal; uitgaven sponsorcommissie. Dit heeft te 

maken met het feit dat ook de sponsorinkomsten die uitsluitend ten behoeve van het eerste elftal binnen komen nu in de 

algemene begroting van de vereniging  zijn opgenomen.  

 

Bij de inkomsten zijn de volgende zaken vermeldenswaardig: 

- de sponsorinkomsten blijven stabiel, extra sponsorinkomsten waren er door de AH Aktie;  

- de opbrengsten van het Asito toernooi en de familielotto worden niet in de exploitatie opgenomen maar komen     

ten goede aan investeringen in materialen en accommodatie; 

- directe kosten van het clubgebouw zijn inzichtelijk en verantwoord ten opzichte van het netto resultaat. 

 

Bij de uitgaven zijn de volgende zaken belangrijk om te vermelden: 

- de rentelasten dalen door de jaarlijkse aflossingen, in 2011-2012 worden 2 leningen afgelost; 

- de kosten voor administratie en ICT stijgen o.a. voor PR en voor de ICT commissie; 

- voor de aanschaf van ballen en de uitbreiding van het ballenrek is van het Nevelhorst toernooi een bijdrage 

ontvangen. Toch waren de totale uitgaven hoger doordat veel teams  in het nieuw zijn gestoken; 

- in het algemeen nemen de exploitatiekosten toe o.a. door verlichting van het kunstgrasveld en de hogere huur 

hiervan; 

- de vergoedingen voor Technische Zaken vertonen een stijgende lijn.  

 

Het verslag van het boekjaar 2010/2011; de balans per 30-6-2011 en de begroting voor het boekjaar 2011/2012 worden 

hierna vastgesteld. 

8.Voorstel tot verhoging contributie i.v.m. kosten KNVB 
 

In verband met o.a. de stijgende kosten van de KNVB (wedstijdzaken, spelerspassen, gebruik Sportlink) wordt 

het voorstel van het bestuur om de contributie voor spelende leden per 1 Jan 2012 met € 1 per kwartaal te 

verhogen aangenomen. 
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9.Installeren Tuchtcommissie 

 
De vereniging zal een tuchtcommissie in het leven roepen. Deze commissie zal bestaan uit leden van onze vereniging die 

onafhankelijk kunnen opereren. Er zijn al gesprekken met kandidaten voor deze functie. In principe zal de commissie 

bestaan uit 3 personen die het bestuur zullen adviseren over zaken die ze in behandeling nemen. Dit zullen geen zaken zijn 

die door de KNVB al bestraft zijn met gele en/of rode kaarten maar grote excessen op en/of rond de velden. 

De vergadering doet de suggestie om nog een goed over de naam na te denken. 

 

10.Bestuursverkiezing 
 

• Willy Elshof, penningmeester en vicevoorzitter, is aftredend en herkiesbaar.  

De aanwezige leden gaan akkoord met de herbenoeming van Willy Elshof tot penningmeester en vicevoorzitter.  

 

• Het bestuur stelt voor Jan Meurkes te benoemen tot bestuurslid accommodatiezaken 

De aanwezige leden gaan akkoord met de benoeming van Jan Meurkes tot bestuurslid accommodatiezaken. 

 

• Fred Burgers, jeugdvoorzitter is aftredend en niet herkiesbaar. 

De aanwezige leden gaan akkoord met de benoeming van Bas Strijbosch tot jeugdvoorzitter 

 

Voorzitter Jan Overgoor vraagt Fred naar voren te komen en ook zijn vrouw Annet en kinderen Tim en Marlou sluiten 

zich aan.  

 

Ik wil eerst het woord tot Annet richten, want laten we eerlijk zonder deze rots in de branding had Fred nooit kunnen doen 

wat hij de afgelopen jaren heeft betekend voor onze vereniging.  

Annet, DVC’26 wil dan ook graag haar dank uitspreken voor de vrijheid en ondersteuning die jij Fred hebt gegeven. 

Daarnaast heb je geduldig de vele verhalen aan gehoord die Fred je ongetwijfeld allemaal zal hebben verteld.  

Hiervoor onze dank met een bos bloemen.  

 

Fred Burgers 

Je kunt niet om hem heen dit zowel letterlijk als figuurlijk (neem me niet kwalijk Fred).  

Je bent nu al weer vele jaren actief als jeugdvoorzitter, een functie die je op geheel eigen wijze hebt ingevuld.  

Een voorzitter hoort namelijk te delegeren dus heb ik het opgezocht in de van Dale wat delegeren betekend “Het 

overdragen van een taak, bevoegdheden en verantwoordelijkheden”. 

Nou vergeet dat maar bij Fred, vele taken die er moeten gebeuren binnen de DVC’26 organisatie heeft hij opgepakt. 

Gesprekken voeren met potentiële leiders, trainers, met als positief resultaat dat we op deze wijze de elftallen weer 

konden laten voetballen.  

Het trainingsschema maken voor jeugd en senioren aan het begin van het seizoen en dan daarna de vele verschuivingen 

verwerken en communiceren.  

De eerste jaren de indelingen bij de jeugd begeleiden, nu gebeurt dat door de coördinatoren.  

 

Verantwoordelijk voor de wedstrijdcoördinatoren.  

Elke woensdagavond vind je Fred in de commissiekamer,  koffer open,  papieren op tafel,  de woorden uitsprekend “ jou 

moet ik dadelijk ook nog even hebben”   als we dan zaten te praten over de organisatie,  Fred zoekend naar de papieren als 

hij de woorden uitspreekt “ waar heb ik dat nou gelaten”.  Deze woorden maar nog meer zijn daden hebben een 

onuitwisbare indruk bij ons achter gelaten,  gelukkig wordt je coördinator van de A en B junioren en ben je niet verloren 

gegaan voor DVC’26.  
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Fred het bestuur kan niet in woorden uitleggen wat jij hebt betekend voor DVC’26,  vele hobbels zijn genomen  en vele 

gaten heb jij dicht gelopen,  niemand vroeg erom maar jij pakte dit op alsof het de gewoonste zaak van de wereld was.    

 

Om deze instelling en wat hij heeft gedaan en nog zal gaan doen willen wij de vergadering vragen Fred Burgers Ere lid te 

maken van DVC’26. Kan de vergadering hiermee akkoord gaan? 

De leden laten met een daverend applaus hun goedkeuring horen.  

 

11.Huldiging van jubilarissen 
 
De volgende personen komen in aanmerking voor een huldiging: 

 

40 jaar lidmaatschap: 
Fred Verstegen, John Bolk, Frans Peters, Geert Zuidwijk en Theo Verheij 

 

25 jaar lidmaatschap: 
Jarno Francis, Bob Lammers, Bennie Nova, Gerrie Groenen, Teun Willemsen, Allie van Wessel en Theo Overgoor 

 

12 ½ jaar lidmaatschap: 
Rik Jansen, Remco Joling, Martijn van Zimmeren, Melvin ten Kleij, Frank Philippo, Jeroen Le Febre, Bart Gieling, Boy 

Hendriks, Mike Freriks, Bjorn Kok, Niels Kruijs, Daan Smits, Klaas Jansen, Paul Gies, Michel Nijland, Jorn de Reus en 

Bram Bolk. 

 

De personen waarvan de namen cursief zijn weergegeven zijn aanwezig en worden tijdens de vergadering gehuldigd.  

 

  12. Rondvraag 

 
De volgende opmerkingen/vragen worden gesteld: 

 

� Frank te Dorsthorst, de voorzitter gaf in zijn voorwoord aan dat alleen het 11e nog zijn steentje moest bijdragen 

aan de parkeerplaats. Het 11
e
 was echter als eerste elftal aan de beurt geweest. De voorzitter rectificeert zijn 

woorden. 

� John Bolk, wat is er waar van de geruchten dat DVC de sporthal wil verhuren en hoe gaan we dan om met de 

activiteiten van de jeugd in de winter. 

Jan Overgoor, Gerry Schuurman: De vereniging is in gesprek met de gemeente om de hal eventueel te verhuren 

t.b.v. Tafeltennisvereniging Relax. Indien de verhuur door gaat zal dit voor een periode zijn van ongeveer 26 

maanden. De financiële middelen die hierdoor vrijkomen zijn benodigd om o.a. groot onderhoud aan de sporthal 

te doen. Denk hierbij aan de dakbedekking, singels aan de zijkant en isolatie. De sporthal vergt momenteel 

financieel veel van de vereniging en dit zou een uitkomst kunnen zijn. Bij de besprekingen is steeds als 

voorwaarden gesteld dat onze jeugd in de wintermaanden in een vervangende sporthal terecht moet kunnen en 

ook het Nevelhorstoernooi zal gebruik kunnen blijven maken van de sporthal. Als er meer bekend is zal er een 

informatie avond gehouden worden rondom dit thema. 

� Lorny Wanders, hoe zit het met de keeperstraining voor de jeugd elftallen. 

Jos Cornelissen: er zijn aan het eind van vorig seizoen enkele keeperstrainers gestopt. Er is op een vrijdagavond 

een avond belegd over dit onderwerp waar de animo gering was. Wel wordt er momenteel hard gewerkt aan een 

plan om de keeperstrainingen weer op te pakken en dit zal op korte termijn een vervolg krijgen. 

� Albert Bouwman, wat is er waar van de verhalen dat er trainers van E en F teams een vergoeding krijgen? 

Jos Cornelissen: De trainers van selectie elftallen krijgen een vergoeding. Dit is al langer het geval. De reden is 

dat veel van deze trainers veel tijd en energie gestoken hebben om een trainersdiploma te verkrijgen. De 
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vereniging geeft ook dit seizoen weer leden de mogelijkheid om een trainerscursus te volgen. Onder begeleiding 

van Koos v Bindsbergen zijn op dit moment wederom 16 leden hier mee bezig. 

� Frank Philippo, constateert dat er structurele problemen zijn met het verkrijgen van clubscheidsrechters. 

Jan Overgoor: onderkend het probleem en zal dit samen met o.a. Frank oppakken. De leden zullen echter ook de 

handschoen op moeten pakken en hun verantwoording hier in moeten nemen. De vereniging biedt indien nodig 

cursussen aan voor degenen die hier interesse in hebben.  

� Martin van Zimmeren, ik heb op 9 nov 2009 de vraag gesteld of het mogelijk is een standbeeld (of iets dergelijks) 

te plaatsen op de accommodatie voor hen die ons ontvallen zijn en dicht bij de vereniging stonden. 

Jan Overgoor: in het bestuur is hier over gediscussieerd en besloten om dit niet te doen maar tijdens de Algemene 

Leden Vergadering hier bij stil te staan. 

� Martin van Zimmeren, geeft aan dat het verstandig zou zijn om onafhankelijke personen van buiten de vereniging 

plaats te laten nemen in de Tuchtcommissie. 

Jan Overgoor: onderschrijft dat er onafhankelijke personen in de Tuchtcommissie plaats dienen te nemen, het 

bestuur is echter van mening dat deze eerst binnen de vereniging gezocht dienen te worden. 

� Martin van Zimmeren geeft aan dat hij akkoord zal gaan met het voorstel van het bestuur om Bas Strijbosch voor 

te dragen als jeugdvoorzitter maar dat in Samenspel hij al als jeugdvoorzitter vermeldt staat en hij onlangs ook 

aanwezig was bij enkele gespreken met leden. 

Gerry Schuurman: Dat Bas al als jeugdvoorzitter vermeld stond in Samenspel is fout gegaan bij het doorgeven 

van gegevens aan de redactie van Samenspel door Gerry Schuurman. Het klopt dat Bas bij een aantal gesprekken 

aanwezig is geweest die door bestuursleden gevoerd zijn. Het bestuur houdt zich het recht voor om indien nodig 

ondersteuning van leden en of externe personen in te roepen en heeft dit in deze gevallen ook gedaan. 

� Martin van Zimmeren, geeft zijn mening over vermeende uitspraken die gedaan zouden zijn door Jos Cornelissen.  

Jan Overgoor: mening is voor rekening van Martin en het bestuur zal hier verder niet op in gaan. 

� Bert Egging, vraagt zich af hoe het staat met contributie vrije leden. 

Gerry Schuurman: Indien personen vrijwilligerswerk doen voor een voetbalvereniging is deze verplicht door de 

KNVB om lid te zijn van de vereniging en de KNVB. Op dit moment hebben we 76 contributie vrije leden. Het 

bestuur is zich aan het beraden hoe hier mee om te gaan. Omdat ook voor de contributie vrije leden kosten 

gemaakt worden (o.a. KNVB) is de optie genoemd om een nieuwe categorie lidmaatschap in te stellen voor deze 

leden en alleen de gemaakte kosten door te berekenen. 

Na aanleiding van bovenstaande ontstaat er een goede discussie. Veel leden kunnen zich niet vinden in een 

voorstel om vrijwilligers die veel tijd energie in de vereniging steken hiervoor ook nog te laten betalen. De 

vereniging zal wel op de een of andere manier de gemaakte kosten dienen te compenseren. Suggesties zijn, 

spelende leden meer laten betalen of leden en/of ouders die niets doen extra te laten betalen. 

Ook wordt er meerdere keren aangegeven om dit soort beslissingen tijdens de ALV te nemen. 

Op de vraag, is het nog mogelijk om vrijwilligers wat aan te bieden (bv schoenen bon) geeft het bestuur aan dat in 

de winterstop hier een beslissing over genomen wordt. 

Het bestuur zal de input die geleverd is tijdens bovenstaande discussie zwaar mee laten wegen in de beslissing 

over dit onderwerp. 

� Bert Egging, vraagt zich af of gele en rode kaarten mee spelen in de bonus/malus regeling van de KNVB. 

Jan Overgoor, individuele gele en rode kaarten tellen in principe niet mee voor deze regeling. 

� Wilco Idink, vraagt zich af waarom de Samenspel eerder op de site stond dan hij bezorgd was. 

Gerry Schuurman: de reden was dat het niet zeker was dat de Samenspel voor de Algemene Leden Vergadering 

bij de leden bezorgd zou zijn. In principe zal de Samenspel niet op de site staan voor de bezorging is geweest. 

� Gerrie Groenen, het schoonmaken van de kleedkamers en de accommodatie is na een redelijke periode weer 

verslechterd. 

Jan Overgoor: is het helemaal met Gerrie eens en roept de leden op om hun gedrag aan te passen en elkaar aan 

te spreken. Het onderwerp zal ook een plek krijgen op de Kaderavond die begin 2012 plaats zal vinden. 
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  13.Sluiting door de voorzitter 
 
Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering; hij bedankt de leden voor hun komst en wenst iedereen 

wel thuis.  

 

De secretaris, Gerry Schuurman.  


